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那珂市議会 議会運営委員会会議録 

開催日時 令和３年１月20日（水）午前９時30分 

開催場所 那珂市議会第２委員会室 

出席委員 委員長  萩谷 俊行    副委員長  冨山  豪 

     委 員  大和田和男    委  員  寺門  厚 

    委 員  勝村 晃夫 

欠席委員 委 員  小池 正夫 

職務のため出席した者の職氏名  

議  長  福田耕四郎   副議長  木野 広宣 

事務局長  渡邊 荘一   次 長  横山 明子   

次長補佐  大内 秀幸 

会議事件説明のため出席した者の職氏名  

市  長  先﨑  光   副市長  谷口 克文 

総務部長  加藤 裕一    

会議に付した事件 

（１）令和３年第１回臨時会について 

…会期日程等について協議 

議事の経過（出席者の発言は以下のとおり） 

開会（午前９時30分） 

委員長 おはようございます。 

本日は議会運営員会にご出席賜りまして誠にありがとうございます。 

今日は臨時会についての提出議案とその他についてのご審議をどうぞよろしくお願

いいたします。 

それでは始めたいと思います。 

ただいまの出席委員は５名であります。 

欠席委員は小池委員の１名であります。 

定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

会議事件説明のため、市長、副市長、総務部長の出席を求めております。 

職務のため、議長、副議長及び議会事務局職員が出席をしております。 

ここで議長よりご挨拶をお願いいたします。 

議長 どうもおはようございます。 

今日は大寒ということで、非常に大寒にふさわしいと言ってはおかしいかな。 

非常にこう、冷え冷えした状況でございます。 

今日は臨時会ということで損害賠償請求の件が提出されております。 

ひとつ慎重なるご審議を賜りたいと、こういうふうに思っております。 



2 

 

また、新型コロナウイルス感染対策については、市長をはじめ、執行部の皆さん、

ご尽力を賜っていることに感謝申し上げたいと。 

なお、引き続き、感染拡大防止に対しましてのご尽力をお願いしたいなと思います。 

先ほど総務部長ともいろいろ打合せがございました。 

聞くところによると、今日、この会計課職員の結果が出るということをお聞きしま

したけど、市長とも先ほどいろいろ新型コロナウイルス感染症に関してのお話がござ

いましたけども、対応が遅いですよね。 

これはいかに医療機関、いわゆる保健所をはじめ、そういうところが切迫している

ということはよく分かるんですが、それにしても、自宅待機とはいいながらも、ファ

ミリーの方が感染というような心配がされる。 

そういう点をどうにかならないのかなあ、というふうに我々感じるわけですが、い

ずれにしても、この感染拡大防止に対しては、引き続きご尽力を賜りたいと思います

ので、議会のほうからも、今後ともよろしくお願いをいたします。 

大変ご苦労さまでございます。 

委員長 ありがとうございました。 

続きまして市長よりご挨拶をお願いいたします。 

市長 おはようございます。 

本日の議会運営委員会の開催に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

議員各位におかれましては、平素より市政運営に特段のご配慮を賜りまして厚くお

礼を申し上げます。 

ただいま議長からありましたように、懸念しておった、感染者が市役所からも出て

しまいました。 

現在、お話があったように、関係職員につきましては、ＰＣＲ検査の結果待ちとい

う状態であります。 

また、業務に支障を来さないように、代替の職員を各部署から集めまして、会計課

の機能は維持をしております。 

市民生活に迷惑をかけないということでやっておりますけれども、いずれにしまし

ても、今後もさらなる緊張感を持って取り組んでいかなくちゃいけないということを

感じておりますので、今後ともご指導、ご鞭撻をいただければというふうに思ってお

ります。 

さて本日は、第１回臨時会に議案１件を提出いたしますので、執行部より説明をさ

せていただきます。 

慎重なるご審議のほどよろしくお願い申し上げまして、簡単でございますが、ご挨

拶に代えさせていただきます。よろしくお願いします。 

委員長 はい、ありがとうございました。 

これより議事に入ります。 
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令和３年第１回臨時会についてを議題といたします。 

提出議案について。 

提出議案は、議案書にありますとおり議案１件です。 

この議案については、この後の全員協議会でご説明をいただきますが、総務部長か

ら簡単に概要の説明をお願いいたします。 

総務部長 それでは私のほうから説明します。 

議案書の１ページをお願いいたします。 

議案第１号、損害賠償請求に関する和解及び損害賠償額の決定についてになります。 

平成 30 年５月に国民体育大会視察の際、静岡県御殿場市において発生しました交

通事故の和解及び損害賠償額の議決を求めるものでございます。 

以上、１件になります。 

よろしくお願いいたします。 

委員長 ありがとうございました。 

この議案につきましては、この後の全員協議会で改めて説明をしていただいた上で、

本日の本会議に上程をし、委員会付託を省略しまして採決を行うことでよろしいでし

ょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではそのように決定いたします。 

続きまして会期日程案について、事務局から説明を願います。 

次長補佐 それでは、会期日程案でございますが、お手元にお配りしました、那珂市議会

臨時会の会期日程案をご覧ください。 

本日、１月 20 日、この後 10 時から全員協議会を開きまして議案の説明をいただき

ました後、すぐに本会議でございます。 

開会、諸般の報告、会議録署名議員の指名、会期の決定、議案の上程、説明、質疑、

討論、採決を行いまして、閉会の予定でございます。以上でございます。 

委員長 ありがとうございました。 

説明が終わりました。 

この日程案で決定してよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではこのように決定いたします。 

ここで執行部に関係する案件は終了いたしました。 

執行部の皆様お疲れさまでした。 

ご退席をお願いいたします。 

暫時休憩いたします。 

休憩（午前９時36分） 

再開（午前９時36分） 
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委員長 再開します。 

その他についてですが、事務局より説明があります。 

事務局お願いします。 

事務局長 それでその他で詳細を書いてないんですけれども４点ございます。 

まず１点が、先日、東京新聞、朝日新聞に出ました新聞の記事の件がございました。 

原子力安全対策常任委員会に関係しまして、再稼働についての賛否を議会が秋まで

に判断するというようなことでございましたが、多少その誤解等がございますので、  

これについては、武藤議員のほうから全員協議会での説明を依頼しておりますので、

そこで説明を聞いていただきたいと思います。 

それから、横手市への義援金については、先日ファクスをしたわけでございますけ

れども、前回ですと１人 5,000 円ということで、お願いしておりますので皆様のご協

力のほうをお願いしたいと思います。 

それから、茨城県市議会議長会の議員研修会が２月５日に開催予定でございました

が、今般のコロナの影響等も勘案しまして中止ということになりました。 

これについて議員派遣として議決した案件でございますけれども、中止ということ

になりました。 

それから、総務生活常任委員会で、１月 27 日に道の駅、笠間市と筑西市のほうを

視察する予定でございましたが、やはり今般の新型コロナウイルス感染症の事情等が

ありまして、受入れ先についてもちょっと慎重に考えたいということでございますの

で、一応延期ということになりましたので、ご連絡をいたします。 

その他については以上でございます。 

よろしくお願いいたします。 

委員長 説明が終わりました。 

新聞記事の検討につきましては、この後の全員協議会におきまして、ご審議いただ

くことになりますので、よろしくお願いいたします。 

以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

閉会（午前9時38分） 

 

令和３年４月６日 

   那珂市議会 議会運営委員会委員長 萩谷 俊行 

 


